



PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ

RETIFICAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL N° 002/2011

26 de Janeiro de 2011

A Comissão Especial Organizadora de Concurso Público, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o item 9.9, do Edital de Abertura das Inscrições **Retifica** o Edital nº 002/2011, apenas no que segue:

Item 1.1 – onde se lê:

1. DOS EMPREGOS

1.1. Os empregos, as escolaridades / exigências, as cargas horárias, as vagas, os salários e as taxas de inscrições são estabelecidos abaixo:

Código	Denominação Emprego	Escolaridade / Requisitos / Jornada de Trabalho Semanal	Vagas	Salário R\$	Taxa Inscrição R\$
208	BIBLIOTECÁRIO	Superior completo em biblioteconomia ou ciências da informação / 40 horas	02	R\$ 862,00	68,00

Leia-se:

1. DOS EMPREGOS

1.1. Os empregos, as escolaridades / exigências, as cargas horárias, as vagas, os salários e as taxas de inscrições são estabelecidos abaixo:

Código	Denominação Emprego	Escolaridade / Requisitos / Jornada de Trabalho Semanal	Vagas	Salário R\$	Taxa Inscrição R\$
208	BIBLIOTECÁRIO	Superior completo em biblioteconomia ou ciências da informação e Registro no CRB-8 / 40 horas	02	R\$ 862,00	68,00

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ, aos 26 (vinte e seis) dias do mês de janeiro de 2.011 (dois mil e onze).

GABRIEL DANTE

Presidente da Comissão Especial Organizadora de
Concurso Público

PAULO WIAZOWSKI FILHO

Prefeito Municipal